西表島エンカウンター・グループ
～亜熱帯の島のひとときをともに～

日時：
１１月１３日（金）１６時～１１月１５日（日）１２時（２泊３日）
受付は１５日１４時から

定員：
３名～６名
参加費：
１７，０００円
研修費・宿泊費・食費（夕食のみ）を含む

会場：
「民宿：あけぼの館」
〒９０７－１５４１　沖縄県八重山郡竹富町上原３９７－４

℡．0980-85-6151

西表島の西部です。
プログラム内容：
およそ２０年前、初めての西表島で紺碧の海に浮かびながら、海と自分が円融していく実感に意識をゆだねました。ここでエンカウンター・グループができたらと、ぼんやりと思ったことを思い出します。

時を経て、ここにちいさなエンカウンター・グループの企画をお届けできることになりました。会場は、西表島の人気の民宿です。ここに通って、ここでやってみようと思い至りました。芝生の庭の先はずっとリーフが広がる、プライベートビーチです。反対側には、西表島の原野が広がります。今年は４年目の開催です。たった二泊三日です。本当はもっといたいけど、西表島に来るまでが大変なので、参加しやすい期間にしました。日程も、台風シーズンをはずしました(１１月でも来るときは来ますが)。参加費もぐっと押えました。ほとんど実費と消耗品費です。セッションは、２時間を４つ、を予定しています。２日目の午後、４時間ほどは、まるっきり自由時間にしようかと思っています。西表島の自然を満喫してください。宿は貸し切りではありません。夕食の時間からは、宿に出入りする人や同宿の人々と語り合いましょう。ほとんど人工の光はないので、星々を見上げるのもいいものです。私は、エンカウンター・グループのセッションもある２泊３日の暮らし、といった感じでいます。

宿泊は、男女別の相部屋になります。あけぼの館は、相部屋をしない宿ですが、今回はこのグループとして部屋を借りましたので、相部屋になります。参加の男女数では一人部屋になることもありますが、参加費は変わりません。天候や海上状況(船便の運行に影響あり)によっては、日程や時間の変更もあり得ます。なお、入浴は基本的にシャワーのみとなります。

ファシリテーター／スタッフ（※代表者名）：
※村久保雅孝（佐賀大学）
問い合わせ先：
〒849-8501佐賀市鍋島5-1-1

佐賀大学医学部看護学科気付　村久保雅孝宛て

TEL:0952-34-2508（不在がちで申し訳ないです）

E-mail：murakubo@cc.saga-u.ac.jp　　件名を「西表島ＥＧ」にしてください
E-mailか郵送にて次の事項をご記入の上、お申し込みください。
(１)名称（「西表島ＥＧ」としてください。）　
(２)氏名　
(３)性別　
(４)だいたいの年齢　
(５)現在の職業または所属　
(６)連絡先住所　
(７)電話（ＦＡＸ）　
(８)Ｅメール　
(９)参加申し込み理由あるいは参加に際しての希望事項等　
(10)ご希望の返信方法（メール若しくは郵送等）
E-mailや郵便での申し込みを受け付けた後、３名以上のお申込みを得て成立が見込めましたら、順次振込先を連絡しますので、申込金１万円をお振込みください。開催の成否は９月末までの申し込みをもって決定します。振込の確認をもって、申し込み確定とします。定員を超えた場合は、その旨お知らせします。
